

Or.271.7.2022

Wykonawcy - WSZYSCY
Numer sprawy: Or.271.7.2022

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pod nazwą:
„Dostawa (zakup) paliw płynnych do pojazdów i sprzętów silnikowych, finansowana z budżetu Gminy Sierpc”

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 roku poz. 1710 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych mikroprocesorowych kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę zamienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zakup paliwa w formie bezgotówkowej i nie akceptuje użycia kart paliwowych ze względu na specyfikę prowadzonych zakupów paliwa nie tylko do pojazdów, ale również do sprzętu silnikowego będącego na wyposażeniu OSP jak również zakupu paliwa do kosiarek. Zakupy będą dokonywane do około 30 pojazdów, do których będą upoważnione osoby do dokonywania zakupów.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby sprzedaż paliw była dokonywana w konkretnie oznaczonej lokalizacji stacji oddalonej (stacjach oddalonych) nie więcej niż 5 km od siedziby zamawiającego (Sierpc ul. Biskupa Floriana 4) w całym okresie wykonywania zamówienia (opis przedmiotu zamówienia punkt 5.4. Wymóg ten wynika z opisanej odpowiedzi na pytanie nr 1), specyfiki będących przedmiotem zamówienia zakupów paliwa do około 32 pojazdów oraz sprzętów silnikowych obsługiwanych w różnych jednostkach organizacyjnych na terenie Gminy Sierpc, z których znaczna część nie jest na bieżąco w ruchu. Uzasadniony interes Zamawiającego wymaga określenia stałej lokalizacji stacji spełniających wskazane kryterium lokalizacji w całym okresie wykonywania zamówienia, co umożliwia oszacowanie kosztów

związanych z dojazdami z miejsc lokalizacji pojazdów i sprzętu do stałych miejsc lokalizacji stacji. Zamawiający nie może zatem zaakceptować takiej sytuacji, że transakcje byłyby dokonywane na stacjach paliw znajdujących się w bliżej nieokreślonych lokalizacjach innych niż wskazane w ofercie i umowie, położonych „najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej” tj. według innego kryterium lokalizacji stacji niż wymagany w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie do wiadomości Zamawiającego).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Wójt Gminy